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ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

HACIENDA PÚBLICA 

 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.- 

Buenas tardes compañeras y compañeros regidores integrantes de la comisión edilicia de 
hacienda pública como convocante, y de asuntos de la niñez, de salud, prevención y 
combate a las adicciones, así como de seguridad ciudadana y prevención social como 
coadyuvantes. Les doy la más cordial bienvenida y les agradezco su presencia. 
 
Por lo que siendo las 12 doce horas con 12 doce minutos del día 08 de junio de 2021, 
damos inicio a la presente sesión extraordinaria.                                                
 
Para efectos del desahogo del primer punto del orden del día, procedo a tomar lista de 
asistencia para verificar la existencia de quórum legal para sesionar: 
 
Por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública: 
                                                                                                            
REGIDOR.-    Mario Hugo Castellanos Ibarra Ausente 

REGIDOR.-    Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas Presente 

REGIDORA.-  María Cristina Estrada Domínguez Presente 

REGIDOR.-    Miguel Zárate Hernández Presente 

REGIDOR.-   Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Presente 

REGIDORA.- Rosa Isela González Méndez Ausente 

SÍNDICO.-     Bárbara Lizette Trigueros Becerra Presente 

 
Por la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez: 
                                                                                                            
REGIDORA.-   Alicia Judith Castillo Zepeda Presente 

REGIDORA.-  María Cristina Estrada Domínguez Presente 

REGIDORA.-  Rosa Elena González Velasco Presente 

REGIDOR.-    Juan Carlos Gutiérrez Gómez Presente 

REGIDORA.- Rosa Isela González Méndez Ausente 
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Por la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones: 
                                                                                                            
REGIDORA.-   Halelí Belén Lomelí Bravo Presente 

REGIDORA.-  Alicia Judith Castillo Zepeda Presente 

REGIDOR.-     Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Presente 

REGIDORA.-  Gloria Carranza González Ausente 

REGIDORA.-  Juan Carlos Gutiérrez Gómez Presente 

 

Por la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social: 
                                                                                                            
REGIDOR.-  Mario Hugo Castellanos Ibarra Ausente 

REGIDOR.-  Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Presente 

REGIDOR.-  Juan José Cedillo Fajardo Presente 

REGIDOR.-  Víctor Manuel Páez Calvillo Ausente 

 

 

Por lo que se encuentran presentes 5 de los 7 miembros que integran la Comisión Edilicia 
de Hacienda Pública. 4 de los 5 miembros que integran la Comisión Edilicia de Asuntos 
de la Niñez. 4 de los 5 miembros que integran la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y 
Combate a las Adicciones. 2 de los 4 miembros que integran la Comisión de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social. 

Por lo que conforme a lo dispuesto por los artículos 112 y 116 del código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, declaro válida la sesión por existir quórum legal para sesionar. 

Se cuenta de la justificación de inasistencias de las y los regidores: Mario Hugo 
Castellanos Ibarra, Gloria Carranza González, Rosa Isela González Méndez y Víctor 
Manuel Páez Calvillo. 

En el desahogo del segundo punto, se pone a su consideración el orden del día 
propuesto, mismo que se les hizo llegar a todas y todos los integrantes previamente, al 
cual doy lectura a continuación: 
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                                                                           ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal para sesionar. 
 

II. Aprobación del orden del día propuesto. 
 

III. Toma de protesta de la Lic. Katia Corinne Díaz Ramírez, como Secretaría 
Técnica de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública. 

 
IV. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de fecha 25 

de febrero de 2021. 
 

V. Análisis, discusión y en su caso, aprobación de los dictámenes que resuelven 
los turnos:  

 
a) Turno 045/21 iniciativa del Presidente Municipal Interino, Eduardo Fabián Martínez 
Lomelí, y de la y los regidores María Cristina Estrada Domínguez, Juan Carlos Gutiérrez 
Gómez, Juan José Cedillo Fajardo, Miguel Zárate Hernández y Mario Hugo Castellanos 
Ibarra, para realizar colecta en beneficio de las y los niños con cáncer. 
 
b) Turno 077/19 iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo González, para la 
adquisición de tecnología para operar un C5 municipal. 
 

VI. Asuntos Varios. 
 
Por lo que les pregunto, ¿tienen alguna consideración al respecto? Le cedo el uso de la 
voz a la Regidora Alicia Judith Castillo. 

REGIDORA ALICIA JUDITH CASTILLO ZEPEDA.- 

Buenas tardes compañeras y compañeros, solicito que se agregue al dictamen del turno 
045/21, el turno 099/20, lo anterior para que se lleve a cabo su dictaminación en conjunto, 
en caso de que ustedes así lo consideren, esto de conformidad a lo dispuesto por el 
artículo 98 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, debido a la similitud en el 
cuerpo, así como de los objetivos y alcances en ambas iniciativas.  

Es cuánto. 

REGIDORA HALELÍ BELÉN LOMELÍ BRAVO.- 

Al respecto de este dictamen, a mí me gustaría proponer que no sólo se otorgue lo 
recaudado a la Asociación de Nariz Roja, sino que también se tomen en cuenta a otras 
Asociaciones de las muchas que hay en el municipio dedicadas a apoyar a los niños con 
cáncer.  
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REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ.- 

Sí, de hecho, ese punto ya está contemplado en el dictamen. El punto sexto del decreto 
se señala que por esta primera ocasión, lo recaudado será para Nariz Roja, pero en los 
próximos años, la asociación o fundación será seleccionada por las Comisiones Edilicias 
de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, y de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana, a través de una convocatoria pública y abierta.  

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.- 

Gracias, está a su consideración la petición de la Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda, 
en su carácter de presidenta de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, por lo que les 
pregunto ¿si es de aprobarse el orden del día propuesto? Con la solicitud previamente 
mencionada, quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando su mano 

APROBADO._____________________________________________________________ 

En el desahogo del tercer punto del orden del día, relativo a la toma de protesta de la Lic. 
Katia Corinne Díaz Ramírez, como secretaría técnica de la comisión edilicia de hacienda 
pública, para lo cual les pido ponerse de pie: 

¿Protesta cumplir y hacer cumplir la constitución política de los estados unidos 
mexicanos, la particular del estado, las leyes que de una u otra emanen y los 
ordenamientos municipales, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de 
secretaria técnica de hacienda pública que se le confiere, mirando en todo por el bien y la 
prosperidad del municipio? 

SECRETARIA TÉCNICA.- 

¡Sí, protesto! 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.- 

Si lo hicieren así, que las y los tapatíos se lo reconozcan, y si no, que se lo demanden. 

Muchas felicidades. 

En el desahogo del cuarto punto del orden día, lectura, discusión y en su caso aprobación 
del acta de la sesión de fecha 25 de febrero de 2021, por lo que les solicito la dispensa de 
la lectura de dicha acta, misma que fue enviada con anterioridad a los correos 
electrónicos para su revisión, en este tenor, les pregunto ¿si es de aprobarse la dispensa 
propuesta? Favor de levantar su mano. 

APROBADA._____________________________________________________________ 
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Ahora les pregunto si tenemos alguna observación respecto del acta en comento, no 
habiendo consideraciones, pregunto ¿si están por la afirmativa de la aprobación del acta?, 
favor de levantar su mano. 

APROBADA._____________________________________________________________ 

En el desahogo del quinto punto del orden del día, Análisis, discusión y en su caso, 
aprobación de los dictámenes que resuelven los turnos:  

a) 045/21 iniciativa del Presidente Municipal Interino, Eduardo Fabián Martínez 
Lomelí, y de la y los regidores María Cristina Estrada Domínguez, Juan Carlos Gutiérrez 
Gómez, Juan José Cedillo Fajardo, Miguel Zárate Hernández y Mario Hugo Castellanos 
Ibarra, para realizar colecta en beneficio de las y los niños con cáncer; y 

b) 077/19 iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo González, para la adquisición 
de tecnología para operar un C5 municipal. 

Compañeras y compañeros, está a su consideración el dictamen que resuelve los turnos 
099/20 y 045/21, en términos de la petición de la Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda, 
en su calidad de Presidenta de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez. 

Por lo que les pregunto si tienen alguna observación al respecto, no habiendo 
consideraciones, los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

APROBADO._____________________________________________________________ 

Ahora, estará a su consideración el dictamen que resuelve el turno 077/19, por lo que 
previo al desahogo del mismo, les pregunto si desean retirarse de la sesión las y los 
regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de Asuntos de la Niñez, y de Salud, 
Prevención y Combate a las Adicciones, de ser así lo pueden hacer, gracias. 

Continuando con el desahogo del dictamen previamente mencionado, les pregunto ¿si 
existen observaciones al respecto?  No habiendo consideraciones los que estén a favor, 
sírvanse manifestarlo levantando su mano.                                                                                      

APROBADO._____________________________________________________________ 

En el desahogo del sexto punto del orden del día, asuntos varios, ¿les pregunto si tienen 
algún tema a tratar en este punto? 

No habiendo asuntos a tratar, ni quien haya solicitado el uso de la palabra. Se da por 
clausurada la sesión, siendo las 12 doce horas con 23 veintitrés minutos del día 08 de 
junio de 2021, muchas gracias a todas y todos por su participación. 
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ATENTAMENTE                                                                                                 

Guadalajara, Jalisco, 08 de junio de 2021. 

 

 

SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO. 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública.  

 

 

 

REG. ROSALIO ARREDONDO 
CHAVEZ 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública.  

 

REG. HILARIO ALEJANDRO 
RODRÍGUEZ CÁRDENAS. 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda 
Pública.  

 

 

 

REG. MARÍA CRISTINA ESTRADA 
DOMÍNGUEZ. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública.  

 

 

REG. MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública.  

 

 

 

REG. JESÚS EDUARDO ALMAGUER 
RAMÍREZ. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública.  

REG. CLAUDIA DELGADILLO 
GONZALEZ. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Hacienda Pública. 

 


